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Zdravím, chtěl bych Vás poprosit o radu než budu cpát prachy servisu. Pořídil jsem Blade rv.22 nájezd
12tis.Při rozjezdu na H se většinou ozve cvaknuti-spíše rána jak když něco do sebe zacvakne pak už to
nedělá a ani na L se to při rozjezdu také neděje.je to normál?Dalsi věc při jízdě-přidání plynu jak de
motor do zátěže ozve se kovové chrasteni-cvrlikání nevím jak jinak to popsat někde od motoru.Ozve se
to jen při prvním záběru motoru potom už je to v poho.Myslel jsem ,že to de od rozvodů, ale byly
kontrolovány a prej rozvodak volnejsi ale v pořádku. Když tocim motor na N tak se nic neoziva v žádném
spektru otáček.Pokud někdo řešil.podobny problem dejte prosím vědět..dík   
isaachackett26 22.01.2025 05:56:17

@basketball stars Dobrý den. Popsal jsi problém docela dobře. Pokud při startu v H a L
uslyšíte cvakání nebo bouchání, může být problém s časováním nebo pístem. Při
akceleraci ve vysokých otáčkách může kovové chrastění nebo cvrlikání indikovat
problém s klikovou hřídelí, písty nebo rozvodem. Chcete-li najít a vyřešit problém, je
důležité šlápnout na motor a znovu zkontrolovat rozvody a písty nebo se obrátit na
servisní středisko.
nivance 25.01.2025 11:10:35

Ahoj, cvaknutí při rozjezdu na H může být vůle v převodovce nebo pohonném ústrojí,
běžné to ale není. Kovové chrastění při záběru motoru by mohly dělat volné řetězy,
rozvody, výfuk nebo spojka. Protože se to neozývá na neutrál a při točení motoru,
vylučuje to vnitřek motoru. Zkus zkontrolovat řetěz/kardan, Cookie Clicker Unblocked
výfuk a zda nemáš volné silentbloky motoru. Pokud je rozvod v pořádku, může jít o
detaily. Pokud si nejsi jistý, servis bude jistota, ale popiš jim přesně problém, ať se
zaměří na tyto oblasti.
REJO 17.02.2025 20:00:28

Ahojte, mam Blade 2019 s 3700km. Pri rozjazde a do zakruty pocut ranu ( taka ako
tupy naraz kov na kov) celkom hlasny. Pri jazde rovno nic, len ked sa zaboci do
zakruty. Pocas jazdy rovno je to v pohode, ale ako nahle nejaka zakruta citit ako keby
slaby pohyb yadnej casti ale take ako keby jemne zavlnenie. Isto to nebude lacne, ale
neviem ci nejaky klb, alebo nejake ozubene koleso? Dufam, ze nie cely diferak? juj.
Dakujem za vase rady.
marionitra 29.03.2025 23:16:21

Čaute, prosím potreboval by som poradiť, ohladne TGB Blade 550 2011. rozpadla sa mi
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voľnobežka štartéra. Po výmene a poskladaní, mi nejde naštarovať. Nepretočí motor
cez elektrické štartovanie. Pri kontrolovaní merania napätia sa to tvári ako skrat.
Doslovne zvára. Viete mi prosím poradiť kde môže byť problém. Ďakujem za každú
radu.
spritehappy 03.04.2025 05:17:24

The prestige system is a fundamental Chill Guy Clicker mechanic for long-term
gameplay, as it enables quicker progression in subsequent playthroughs.
Daniel88 14.10.2025 06:51:07

It sounds like your Blade rv.22 might have an issue with the drive components or chain
tension, especially if the noise happens only under load. You should check the mounts
and clutch system before spending money at a service shop. Sometimes similar
problems are shared on gaming or mechanic forums, such as those discussing drift
boss where users exchange useful troubleshooting tips for different machines and
engines.
KateGoll 31.01.2026 05:03:44

I encountered similar mechanical noises with my older motorcycle last year. The
clicking sound during startup and that metallic chattering under throttle load worried
me too. After inspection, I discovered it was just normal valve train noise and some
minor engine wear nothing serious. My mechanic assured me these sounds are
common in high mileage bikes. Since then, I have learned to distinguish between
alarming noises and regular engine sounds. Now when I need to unwind, I prefer
relaxing activities like Tiny Fishing instead of stressing over every engine sound.
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